

为躲过路人 车撞路边树

所幸事故没有造成人员伤亡

□记者 吕修全 报道

□通讯员 王占兵

本报12月10日讯 10日上午,文登市宋村镇鸽鸽崖村南一路段发生一起汽车单方事故。一辆黑色雪铁龙轿车为躲避行人,直接冲出路面,撞到路边一棵树上。所幸事故没有造成人员伤亡。

10日上午10时许,文登人温先生驾驶一辆黑色雪铁龙轿车行驶到宋村镇鸽鸽崖村南一路段,路口突然走出一名年迈妇女,妇女未注意到即将驶到眼前的轿车。而此时温先生发现妇女后,急忙刹车并右打方向盘躲避,成功躲过老人。但由于轿车迅速刹车转向,直接冲出路面,撞倒一棵小树后又撞上另一棵

粗壮大树才停下。车头正中撞到树上向内凹陷,前机盖翘起。所幸温先生没有受伤,老人也没有受到丝毫损伤。

文登交警大队三中队民警赶到事故现场后,帮助温先生将车辆拖离现场。交警提醒行车司机,驾车在冰雪路面行车时,需减速慢行,刹车时应轻点刹车,把握好方向盘以控制车辆。



雪铁龙轿车直接撞到路边树上。通讯员 王占兵摄



怎一个 “堵”字了得

10日上午8时许,市区建设街北段坡路上,道路两边均停有车辆,南来北往的汽车堵在道路上,附近居民不得不从车流间隙中穿行。居民们希望车主们规范停车、驾车互相礼让。

本报记者 吕修全 摄影报道

疯癫女把楼道当家还扰民 民警将她送往救助站

□记者 李孟霏 报道

□通讯员 祝国青

本报12月10日讯 自12月初起,一名年龄在四十左右的女子住进了西涝台社区26号楼,她把通向六楼楼道平台当成了自己的家。令居民胆颤心惊的是,女子精神异常,经常敲打楼内住户的房门。10日早上,涝台边防派出所的民警将这名女子送往救助站。

9日22时许,涝台边防派出所接到居民报警,近几天内,在西涝台社区26号楼有一名四十岁左右的妇女,把通向六楼平台当成自己的家。这一妇女不仅在楼道里睡觉,并且时常敲打五楼住户房门,影响

楼内居民正常休息。民警了解后迅速赶赴现场,向这名妇女询问情况。

经过询问,这名妇女除了说自己叫“田玲”外,其他的情况都不能提供。此外,“田玲”不停地说,26号楼是她出资购买的,在楼道里住谁都管不着。民警劝其离开,她情绪激动,大吵大闹。通过沟通,民警发现“田玲”常常对着墙自言自语,嘴里不停念叨着,精神有些异常。由于当时已是深夜,室外寒冷并下着大雪,民警将其送到附近旅馆休息,第二天将其送往救助站。

10日早上,经过民警不停劝说,“田玲”最终坐上随民警去往威海市救助站的汽车。

根本固者,华实必茂;
源流深者,光澜必章。

齐鲁晚报是由大众报业集团主办的山东省唯一的省级晚报,是山东省发行量最大、广告收入最高、社会影响力最大的报纸。山东经济高速发展,GDP位列全国第二,居民消费能力增强,奔驰、宝马、上海大众、一汽大众、通用、劳力士、索尼、三星、迪奥、雅诗兰黛、兰蔻等众多世界知名品牌山东市场业绩突出,齐鲁晚报始终坚持以活动策划配合客户服务,根据客户及市场需求制定个性化服务方式,力求协助客户准确达成目标,创造市场与媒体的共赢!

【读者人群分析】读者性别分布: 男性和女性群体中, 分别覆盖到65.9%和61%的读者; 读者年龄分布: 读者平均年龄35.7岁, 主要集中在25-44岁之间; 读者学历分布: 高等学历(大专及以上学历)人群中, 有70.8%是《齐鲁晚报》读者, 具有非常广泛的影响力 读者月收入分布: 在中高个人收入人群中, 有64.5%是《齐鲁晚报》的读者, 具有较强个人消费能力人群, 显示了《齐鲁晚报》在高个人收入目标受众中的广告优势。

◎地址:济南市泺源大街6号 ◎刊号:CN37-0003 ◎新闻热线:96706 ◎广告中心:0531-85196280 ◎http://www.qlw.com.cn